

РЕАГИРОВАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ НА ДЕЛИНКВЕНТЫЕ И АСОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЯВЛЕНИЯ ПОВЕДЕНИЯ У РЕБЕНКА



☞ физическое воздействие на ребенка;

☞ использование только запрещающих мер воздействия



насилие порождает только насилие;



внутренний протест и возрастание интереса к девиантным формам

НЕПРОДУКТИВНЫЕ СПОСОБЫ



ДЕЙСТВИЯ РОДИТЕЛЕЙ



В беседе с ребенком акцентируйте внимание на своих чувствах по поводу поведения подростка, а не на его личности.



Дайте понять ребенку, что даже хорошие люди иногда совершают дурные поступки. Ребенок, склонный к девиациям часто не разделяет свою личность и свои поступки.



Обсудите возможность исправления ситуации (уменьшение или возмещение ущерба от содеянного, заглаживание вины и т.д.).



Покажите ребенку на живых и понятных примерах последствия, к которым может привести его поведение (например, определение в центр временной изоляции, постановка на учет и т.д.).



Если ваш ребенок крайне болезненно воспринимает любую попытку вторжения в его внутренний мир, действуйте не напрямую, а через лиц, вызывающих у него уважение или симпатию.



Если девиантное поведение является реакцией на имеющиеся у ребенка проблемы, помогите ему в их решении.

ПРОДУКТИВНЫЕ СПОСОБЫ